

Molitvena spodbuda za mir - Duh Assisija

27. april 2024

Letošnji mesec april smo pričeli z Velikonočnim ponedeljkom, kar pomeni, da smo se dan po največjem prazniku naše vere, Veliki noči, podali v »Emavs« - drugim oznaniti radostno vest, da je Kristus vstal in živi.

V mesecu aprilu, ki se počasi izteka, smo doživeli ponovno močno rožljanje z orožjem, ko so brezpilotna letala in druge rakete letele po nebu nad svetim mestom Jeruzalem. Vojne: v Ukrajini, Gazi in drugod po širnem svetu ne pojenjajo; krizna žarišča postajajo bojišča...

Po vsem tem se resnično postavlja vprašanje ali še moliti za mir, ko pa po vseh pozivih, od papeža do naših škofov, nemir z vojnami ne pojenjuje, ampak se celo večja. Maloverni bi lahko dejali, saj se moliti za mir sploh ne spleča.

A vstali zveličar prihaja med nas in govori: »Kaj ste maloverni? Glejte vame, potipljite moje rane in pričujte. Jaz sem premagal vse zlo in hudo, zato boste z vero vame mogli tudi izprositi in izmoliti mir v svetu; najprej pa seveda mir v naših srcih, medsebojnih odnosih, družinah in domovini.

Molitev častitljivega dela rožnega venca z uvodi v desetko: ZA MIR

1. desetka: Ki je od mrtvih vstal

Pesem: Jezus naš je vstal od smrti

Misel: Bodi zahvaljen za nedeljo. Dan, ki je lep in svetel ter dehteč. Dan, ko se nam po mašni daritvi razdaja v blagoslov. Ohranjaj duhovnike v svojem miru, bodi jim dom in zavetje, Gospod. Naj bodo pogumno oznanjevalci Tvojega miru.

2. desetka: Ki je v nebesa šel

Pesem: Prvič se je bil prikazal Magdaleni v vrtu tam

Misel: Sveti Frančišek je živel geslo: »Moj Bog in moje vse!« Pa ne samo on, tudi drugim svetnikom je bil Bog vse. Naj tudi nam po molitvi in daritvi postane Bog polnost našega življenja, potem bomo mogli drugim prinašati mir.

3. desetka: **Ki je Svetega Duha poslal**

Pesem: *S skupno pesmijo prosimo (2 kitici)*

Misel: Po svojem Duhu daj, da bomo iz globin srca vzljubili svoje brate in sestre. Le če nas boš navdihnil s spoznanjem, da resnično živimo samo takrat, ko živimo v drugih in za druge, bomo sposobni junaškega darovanja. Prosimo torej Svetega Duha, da nas prežari in spodbudi k dejavni ljubezni do bližnjega.

4. Desetka: **Ki je tebe Devica v nebesa vzel**

Pesem: *Raduj nebeška se Gospa, aleluja*

Misel: Marija, varuhinja naših oltarjev in svetišč, Zavetnica naših družin, Pomočnica trpečih, Mati duhovnikov, Kraljica prerokov, Kraljica reda manjših bratov, Kraljica miru – izprosi nam pri Bogu Očetu, Sinu in Svetemu Duhu dar miru, ki naj kot veter zapiha po širnem svetu.

5. Desetka: **Ki je tebe Devica nebesih kronal**

Pesem: *O, Marija, bodi zdrava*

Misel: Vsa hrepenenja po miru, vse molitve za mir imajo svoj cilj v večnem mestu Jeruzalemu, mestu Božjega miru in ljubezni. Vredno je moliti in delati za mir. Prosimo vstalega Gospoda, da bi imeli tako vero, ki se bo krepila po naših vsakdanjih zvestih in gorečih molitvah